

Odvoz odpadkov in čiščenje okolice. Pred kratkim je bila v KS Tabor prva letošnja akcija za odvoz kosovnega materiala. Občani so se na to akcijo odzvali kot še nikoli doslej, saj je bil en sam dan za odvoz materiala skoraj prekratek. Delavci komunalnega podjetja so imeli polne roke dela. Praznile so se kleti, podstrešja in stopnišča, pa tudi z dvorišč je izginjala nakopičena krama, ki jih je krasila tudi po več let in ponekod celo onemogočala normalen dostop.

Akcija »Čista in zelena Ljubljana«, ki poteka od 23. marca do 17. aprila, bo na našem območju 15. in 16. aprila. To je nova spodbuda za odstranitev še preostale navlake in za čiščenje

igrišče so igrala, nov peskovnik in nekaj klopi, predvsem pa visoka mreža, ki naj zagotovi varnost otrok in tudi starejših občanov.

★ ★ ★

Nov prostor za avtobusno postajališče. Avtobusno postajališče na Ilirski ulici 2 bodo pomaknili za približno 40 metrov proti Vidovdanski ulici. Dobila bo novo izogibališče, cesto pa bodo na tem mestu razširili za približno 3 metre. KS si prizadeva dogovoriti se z Viatorjem, da bi postavil na tem postajališču primerno streho za čakajoče potnike.

★ ★ ★

Novo zaklonišče. Do konca junija bo ob Vidovdanski cesti dograjeno zaklonišče. Podzemna dela gredo h koncu in ko bodo okrog njega urejene tudi zelenice, otroški peskovnik, klopi in nekatere druge podrobnosti, bo postal ta predel resnično prijeten.

★ ★ ★

Na pločnik asfalt. V načrtu je asfaltiranje celotnega pločnika vzdolž severnega dela Masarykove ceste od trga OF do Šmartinske ceste. Prizadevamo si, da bi uresničili tudi ta načrt.

Krajevna skupnost Tabor

okolice hiš. Zanimanje za to akcijo je veliko. Žal smo se Ljubljančani že kar nekako navadili na zasmetene in onesnažene ceste, pločnike, igrišča in parke, nismo pa kot občani skoraj ničesar prispevali k rešitvi tega problema.

★ ★ ★

Novo igrišče. Na našem območju močno pogrešamo otroško igrišče in igrišče za rekreativne dejavnosti. Dotrajano igrišče TVD Partizan že dolgo ne more sprejeti vseh, pa tudi urejeno ni, kot je treba. Komunalna skupnost namerava investirati znatna sredstva v otroško igrišče, TKS pa naj bi prispevala sredstva za urejevanje telesnokulturnega igrišča. V načrtu za otroško

Delo delegatov KK SZDL. Delegati krajevne konference socialistične zveze delovnega ljudstva so se sestali 23. marca in sprejeli program dela do konca leta.

Glavne značilnosti programa so nadaljnje razvijanje samoupravnih odnosov, krepitev ljudske obrambe in družbene samozaščite in evidentiranje kandidatov za volitve v letu 1982 preko terenskih odborov SZDL in hišnih svetov.

V pripravah na 7. sejo občinske konference SZDL Ljubljana Center so obravnavali tudi gra-

udeležili predstavniki šol in delovnih organizacij v KS. Sprejeli so program dela in obveznosti, da bi akcija za lepši izgled krajevne skupnosti tudi uspela. Veroljub Maksimovski, predsednik komisije za komunalno gospodarstvo pri svetu KS Gradišče in predsednik KO »Za čisto in belo Ljubljano« pa je že prejšnji dan na zboru stanovalcev krajevne skupnosti seznanil predsednike hišnih svetov o poteku akcije in se z njimi pogovoril o sodelovanju, organiziranju in poteku akcije.

Krajevna skupnost Gradišče

divo za sejo in sprejeli stališča, s katerimi so delegati KK SZDL seznanili občinsko konferenco. Opozorili so predvsem na napore za stabilizacijo, na varnost in samozaščito v vseh središčih, na informiranje in pojave na kulturnem področju. Poudarjena je bila tudi potreba po še večji budnosti in aktivnosti članov ZK in SZDL.

★ ★ ★

Akcija »Za čisto in belo Ljubljano«. Koordinacijski odbor »Za čisto in belo Ljubljano« v KS Gradišče se je sestel 26. marca. Sestanka so se

Projekcija dokumentarnih filmov o Ljubljani. Komisija za kulturo in prosveto sveta KS Gradišče je 2. aprila povabila krajanje v dvorano Kinoteke na projekcijo dokumentarnih filmov o Ljubljani. Na tej, posebej za naše krajanje pripravljene predstavi, so si prisotni ogledali 9 filmov o našem mestu, posnetih med letoma 1909 in 1979. Spremno besedilo k projekciji je posredoval prof. Vladimir Koch, krajan KS Gradišče, predsednik delegacije SIS za kulturo.

Mladinci Starega Vodmata so začeli izdajati svoje mladinsko glasilo, ki so ga za začetek poimenovali kar »Vodmatski mladinski informator«. Že v prejšnji številki smo poročali o problemski konferenci, ki jo je organizirala ZSMS in je doživela lep uspeh. Pred to konferenco pa je 18. marca izšla prva številka mladinskega glasila. V njej pozivajo mladinci vse mlade v krajevni skupnosti, da se jim pridružijo in naj podajo predloge za poimenovanje glasila, saj je prva številka dobila delovni naslov Vodmatski mladinski informator. Razmnožili so ga v prostorih krajevne skupnosti v nakladi 300 izvodov. Prvo številko so pripravili glavni urednik Igor Rosina, odgovorni urednik Tomo Ravnikar, tehnični urednik Bojan Vižantin in sodelavca - mladince Zlatko Lakovič in Bojan Kranjc.

Če bodo vsi graditelji in urejevalci zunanjih površin novega stanovanjskega bloka na Potrčevi ulici pravočasno dokončali delo, se bo krajevna skupnost preselila v nove prostore v začetku junija. Že nekaj časa pesti krajevno skupnost prostorska stiska v sedanjih prostorih na Potrčevi ulici, ki pa jih imajo v najemu od Stanovanjske skupnosti. Ko so nasproti sedanjega začeli graditi nov blok, v katerem je krajevna skupnost, so se na Starem Vodmatu odločili, da bodo v njem kupili nove prostore za svoje delo. Površina novih prostorov znaša 256 kvadratnih metrov, največja pridobitev pa bo večja sejna soba z zmogljivostjo okoli 60 sedežev. Tudi mladinska organizacija bo dobila ustrezne prostore za svoje delo, saj jih sedaj niso imeli.

Krajevna skupnost Stari Vodmat

★ ★ ★

Člani društva so kritično spregovorili o svoji dosednji neaktivnosti in na sestanku med drugim sklenili, da morajo poživiti svoje delo. Zato bodo do naslednje seje pripravili program dela za letošnje leto in se bolje povezali z Društvom invalidov občine Center.

★ ★ ★

Na problemski konferenci 20. marca so mladinci podali pobudo o posaditvi 88 drevesc v spomin na tovariša Tita. Problemska konferenca ZSMS je pokazala, da mladina ni tako pasivna, kot ji marsikje očitajo in da je lahko med prvimi pobudniki raznih akcij. Za mladino Starega Vodmata pa to toliko bolj velja. Oblikovali so predlog, da bi mladina v spomin na rojstvo tovariša Tita posadila v krajevni skupnosti 88 drevesc. Mladinci bodo uresničili svoje zamisli s



Zakaj tako?

Kdo bo poskrbel za negovanje drevja na križišču Štajmerjeve in Bohoričeve ulice? Foto: FRANCE MODIC

Slab prometni režim. V KS Ajdovščina so v preteklem tednu na zasedanju razširjenega političnega aktiva razpravljali o dolgoročni ureditvi prometnega režima na območju krajevne skupnosti. Na podlagi daljše razprave, v kateri je sodeloval tudi predstavnik Zavoda za družbeni razvoj Ljubljane tozdr Urbanizem dipl. arh. Marjan Vrhovec, so prisotni ugotovili, da je predlog prometne ureditve območja mesta

Krajevna skupnost Ajdovščina

Ljubljane dolgoročnega značaja in so se zato omejili na razreševanje trenutnih ključnih problemov, kot so Kersnikova, Dvorčakova in Vošnjakova ulica, okolica OŠ Prežihov Voranc, Kidričeva in Beethovnova ulica.

Dogovorili so se, da bodo s pomočjo Zavoda za družbeni razvoj Ljubljane ter ustreznih občinskih institucij ponovno zahtevali od Komiteja za promet in zveze čimprejšnjo ustrezno ureditev prometa na svojem območju. MITJA SILA

Vrsta neurejenih zadev. Nekatere komisije že uspešno opravljajo svoje naloge. Želja krajanov je veliko in to utemeljenih. V KS ni nobene javne telefonske govorilnice, trgovina je slabo razvita, zelenjavo, n.pr., lahko kupijo krajanje na tržnici in samo včasih v trgovini Mercatorja na Poljanski 75, ulice so slabo osvetljene, talnih označb ni, pa tudi če bi bile, jih ne bi videli; za pranje cest verjetno še nismo na vrsti.

Krajevna skupnost Nove Poljane

Smeti kar ob cesti. Ob Potočnikovi ulici je priročno odlagališče smeti. Zemljišče je baje last Onkološkega inštituta, delno ga urejajo vrtičkarji. Ob cesti je pač najlažje odložiti odpadke - nekateri jih celo pripeljejo in jim ni mar za napis »odlaganje odpadkov prepovedano«.

Veliko dobre volje in pripravljenosti je med krajanje, pripravljeni so poprijeti, toda nekaterim problemom bomo sami očitno težko kos. TONE JANČAR

predhodnim soglasjem družbenopolitičnih organizacij. Pred kratkim pa so mladi na Vodmatu s prostovoljno akcijo počistili igrišča in zelenice športnega parka, tako da je sedaj zaživel v pomladanskem razpoloženju.

★ ★ ★

Društvo upokoencev krajevne skupnosti Stari Vodmat je imelo 25. marca letno skupščino. Člani društva so potrdili poročilo o delu v preteklem letu ter sprejeli program dela za leto. Sklenili so, da se bodo upokoenci tudi letos aktivno vključevali v delo vseh organov krajevne skupnosti. Pogovarjali so se tudi o organizaciji izleta v Beograd, kjer naj bi se poklonili spomenu tovariša Tita, in v Kragujevac, kjer naj bi obiskali spominski park padlim učencem in drugim žrtvam NOB.

★ ★ ★

V krajevni skupnosti bo 13. in 14. aprila očiščevalna akcija. Na zadnji skupni seji komisije za komunalno gospodarstvo in komisije za stanovanjsko gospodarstvo so sklenili, da bo letošnja očiščevalna akcija v krajevni skupnosti 13. in 14. aprila. Takšne akcije so začeli v Starem Vodmatu organizirati med prvimi v naši občini, sedaj pa potekajo v okviru prizadevanj za belo in čisto Ljubljano. Hišni sveti in stanovalci bodo očistili in uredili vse zelenice in druge površine okoli hiše ter pristigli okrasno grmičevje, dijaki osnovne šole »Dr. Jože Potrč« bodo očistili svoje površine znotraj in zunaj šolske ograje, Rast bo obžagala drevje, lastniki družinskih hiš pa bodo uredili vrtove in okolico svojih hiš.

C. P.